



小学生正在体验新款美式“大鼻子”校车。本报见习记者 潘旭业 摄

相关链接

### 青岛6月试水学生校车

自3月7日开始,青岛公交集团共开通“学生公交专车”线路17条,每天投入88部公交,途经55所学校,跨市内五区,3月底统计日运送学生2262人次。公交集团营运部对外发布数据称,自3月7日至4月21日,共运行33天,运送学生118701人次。

“现在越来越多的学生坐学生公交了,早上车上都挤得满满的。”公交集团巴士公司的张鹏介绍,巴士公司的212路公交车虽然是一部中型车辆,但是由于经过10所学校,每天早上能挤上70多个学生,有人不得不在车上站着,307路学生公交途经12所学校,早上能拉100多个学生。

学生公交早晨比较受欢迎,但下午的上座率不是很乐观。张鹏说,下午每部车也就能拉30多个学生,主要原因还是各个学校放学时间不一,

加上很多学生并不是一放学就接着回家。

17条学生公交线路虽然覆盖了市内四区的55所学校,但由于中小学生学习时间不一致,加上小学生年龄偏小,独自乘车家长不放心,这17条学生公交线路方便小学生的作用不大。有数据显示,青岛市接送学生车辆共1216辆,接送约4.5万学生上、放学,家长自发和企业、个人组织运营500多辆,青岛学生专用校车只有255辆,同时配置标准普遍较低,约90%的车辆达不到标准要求。

青岛交运集团市场运营处的负责人魏强介绍,为了解决小学生的上学乘车问题,交运集团决定推出校车,今年6月将在市南区的16所学校开始试点工作,预计将在今年暑假后正式启动。

本报记者 赵波

# 看,美式校车来了!

## 经典“大鼻子”设计保安全,青岛计划批量引进

本报5月25日讯(见习记者 潘旭业 通讯员 解巧荣) 25日上午,一辆具有国际标准的美式“大鼻子”校车亮相岛城。对于这款美国专业版校车,青岛交运集团温馨巴士有限公司已计划批量引进。

据交运集团温馨巴士有限公司负责人介绍,这款“大鼻子”校车是郑州宇通客车有限公司按照国际标准生产的美款专业校车,是目前国内款式最新、安全系数最高的专业校车。该车在造型上借鉴了欧美校车的经典外

观,打破了校车在大家心目中的传统形象。车身长9.98米,宽2.43米,高3.15米,整车都采用金刚封闭环骨架结构,车前身采用的是长头设计,以确保即使车辆发生正面碰撞也能最大限度吸收撞击能量,有效增强校车安全性能,保护学童安全。该车还采用了驾驶员360°无盲区设计,要停车的时候,驾驶员只要一按驾驶区的操控按钮,车体后部写有“STOP”警示字样的停车示

记者登上“大鼻子”校车后看到,车厢内有50个根据儿童身高特点设置的3+2式学童座椅,即每排一侧为三座椅,另一侧为两座椅。另外,车上还有两个监护人座椅和1个司机座椅,全车限乘53人。座椅扶手为软化材料包裹,可以有效避免学童不小心被撞伤,每个座椅上都配有安全带。车窗也人性化地采用了下封闭、上推拉式设计,这样下部封闭车窗可避免行车途中被学童随意打开导致危险,上部可推拉车窗又能满足车内通风需求,

### 今日抢鲜看

确保车内空气新鲜流通。但由于座位是专门为幼儿以及小学生设计的,前后座椅空间比普通公交车小。

据交运集团温馨巴士有限公司负责人介绍,交运集团正在策划筹建校车公司,计划下半年在市南区进行学生校车运行试点,以有效解决小学生的上学、放学问题,公司已经初步计划引进一批这款专用校车。

### 国内首只大装备制造类行业基金正在热销

高端装备制造业作为七大战略性新兴产业之一,一直备受市场关注。2011年以来,以高铁、国防军工为代表的个股表现更是精彩纷呈。笔者从交银施罗德获悉,国内首只针对装备制造业的主题基金——交银施罗

德先进制造股票证券投资基金(以下简称“交银制造”)正在农行、建行等各大银行及券商渠道公开发售。基金研究人士认为,交银制造基金作为第一只投资装备制造类行业的基金,对其投资标的和投资能力都很有信心。

全时四驱 定义「安全」新标准

## 新FORESTER 森林人

### “芯”澎湃 行从容

新一代水平对置发动机震撼登场



森林人 更自信



斯巴鲁安全=全时四驱+水平对置发动机+主动安全+主动安全+主动安全



SUBARU BOXER 水平对置发动机

FORESTER AWD 全时四驱系统



四十五年来,水平对置发动机(SUBARU BOXER)一直是斯巴鲁汽车高端产品阵营的关键技术之一。最新Forester 森林人更配备了新一代斯巴鲁水平对置发动机(SUBARU BOXER)以提供更优异的燃油经济性,提升最大扭矩和燃油效率,同时为了更优异的燃油经济性,这款最新Forester 森林人,搭载了最新在研的“芯”引擎。

中冀斯巴鲁 青岛华泰专卖 网址: www.subaru-b.com 客服电话: 400-818-4892

正庆隆4S店 地址: 青岛正庆南路155号 电话: 0532-88698592

福祥隆展厅 地址: 青岛福州北路127号 电话: 0532-88584272